Câu 1: Số gồm 6 trăm 8 chục viết là:
	A. 680
	B. 68
	C. 608
	D. 860


Câu 2: “6m = …cm”. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
	A. 100
	B. 60
	C. 600
	D. 200


Câu 3: Tổng của 342 và 276 là:
	A. 518
	B. 618
	C. 408
	D. 528


Câu 4: Trong các phép tính sau, phép tính có kết quả lớn nhất là:
	A. 133 + 527(660)
	B. 800 – 50(750)

	C. 435 + 180(615)
	D. 782 – 5(777)


Câu 5: Độ dài đường gấp khúc ABCD là:
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	A. 28 cm
	B. 36 cm

	C. 5 dm
	D. 50 cm





Câu 6: Mẹ Hà đóng 4 bao thóc có cân nặng lần lượt là: 50 kg, 42 kg, 53 kg và 60 kg. Bố Hà dùng xe máy chở các bao thóc đi bán. Vì xe chỉ chở nhiều nhất 150 kg nên bố đã để lại một bao thóc. Bao thóc để lại cân nặng là:
	A. 50 kg
	 B. 42 kg
	 C. 53 kg
	 D. 60 kg


Bài 7: Đặt tính rồi tính
	480 – 235 
	146 + 792          894 – 658         357 + 568        


     245 	938                   236                    925
Bài 8: Tính:
267 + 304 – 125 = 571 - 125
                           = 446
623 – 431 + 73 = 192 + 73
                         = 265
Bài 9: >; <; =
45 m : 5（9m=90dm） >  742 dm – 660 dm (82dm)
324 + 258 (582) < 620 – 18 (602)



Bài 10: Cho hình vẽ
[image: Bộ Đề thi Toán lớp 2 Học kì 2 Cánh diều năm 2025 tải nhiều nhất (5 đề) (ảnh 1)]
Hình dưới có: 5 hình tứ giác
Bài 11: Khối lớp Một có 180 học sinh. Khối lớp Hai có nhiều hơn khối lớp Một 78 học sinh. Hỏi khối lớp Hai có bao nhiêu học sinh?
Bài giải
 Số học sinh khối lớp Hai có là
180 + 78 = 258 (Học sinh) 
[bookmark: _GoBack]Đáp số 258 Học sinh
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